

花季少女骑“炸街摩托”玩潇洒

令人害怕：上路的是一辆“黑摩托”

京江晚报讯 昨天下午，一头披肩长发，满脸孩子气的16岁少女却做出疯狂之举，无牌无证骑着一辆“炸街摩托”在镇江新区通港路由南向北呼啸疾驰，巨大的轰鸣声震耳欲聋，路人惊愕之余不由为她的安全担心。所幸新区交警及时查处，消除了一起事故隐患。

当日下午，镇江新区交警大队民警殷鹤正在辖区通港路与金港大道巡逻执勤。3时许，一辆黑色“炸街”摩托车夹杂着巨大的噪

音，由南向北疾驶，车上女子一头长发随风飘起，摩托车在汽车夹缝中乱穿，令人担忧，最终摩托车被排在路口等红灯的车流拦住。

见此危险驾驶行为，殷鹤立即上前将驾驶人及其车辆控制。经现场检查，驾驶人为女性肖某，系安徽人，2002年出生，16岁，未取得机动车驾驶证，摩托车也没有牌号，是一辆经改装且未办理注册登记手续的“黑摩托”。

“花季少女如此严重违法上路，一旦发生交通事故，不仅危害自身的生命安全，还将危及整个家庭。”市民李先生说，“炸街摩托”速度极快，尤其是在晚上其噪音严重影响市民休息。

考虑到肖某是未成年人，民警对其进行了批评教育，肖某也认识到自己的错误，当场表示以后不再骑了。目前，该车已被民警依法暂扣，并通知骑车人肖某的监护人来接受处理。

(赵竹生 沈湘伟)



昨日上午，扬溧高速往溧阳方向镇江西出口匝道内一辆拉钢材的货车因钢材掉落导致下桥口通行不畅，市交警支队高速二大队接警后立即组织民警疏导交通并协助排障人员清理现场掉落钢材。

马镇丹 丁超 摄影报道

戴着手套操作绞肉机器 女孩手被“咬”血肉模糊

京江晚报讯 25日下午，扬中市一名女孩在操作绞肉机时发生意外——右手被绞肉机“咬”住。在前往消防部门和两家医院后，她才得救，此时她的手已经血肉模糊，所幸无生命危险。

25日14时22分，扬中市利民市场一名女孩在操作绞肉机时，右手被卡在绞肉机中无法正常取出，急救人员将她从利民市场直接送至扬中消防大队寻求帮助。

扬中消防大队消防员利用磨光机对容易破拆的绞肉机顶部进行切割，由于绞肉机体积较小，切

割难度极大。在与扬中医院医生协商后，家属要求前往镇江市医院进行救治。在女孩家属陪女孩赴镇江市途中，扬中消防大队消防员通知镇江中山路消防中队和特勤消防中队赶往现场进行处置。

当天15时28分，中山路消防中队消防员到达位于镇江市区的解放军第三五九医院，此时女孩还在送往医院途中。当天15时45分，女孩到达医院。消防员使用切割机、剪扩器等器材对机器进行破拆。由于机器过于厚重，

绞肉机体积较小，且紧贴女孩皮肤，现场处置难度较大。经过大约30分钟的努力，消防员成功将女孩的手救出，此时，她的手血肉模糊，所幸并无生命危险。

记者了解到，女孩今年16岁，事发前在帮家人干活。消防员经过询问其父亲得知，当时女孩戴着手套对机器进行操作，结果一不小心手套被机器卷入，手部因未及时抽出也连着手套被卷入绞肉机内。

(孙绵春 胡伟 张家祥 张驰川)

女士官带幼子探亲被堵润扬大桥 民警护送及时赶到火车站

京江晚报讯 昨日上午，一名休产假的女士官，带着5个月大的幼子和家人，准备前往部队与丈夫团聚。但因前方路面事故，所搭乘的公交车被堵润扬大桥，为了不耽误行程，她向民警求助，经过上级批准，民警用警车将一行三人及时送往火车站。

上午9点5分，高速交警二大队接到110指令，一位赶高铁的女子被堵在了润扬大桥上，急需民警救助。原来，求助者姓朱，是一位在杭州某部服役的女士官，因休产假住

在世业洲的娘家，其丈夫是现驻港部队军官，春节不能回家过年。朱女士正要带着母亲和刚满5个月的儿子前往丈夫所在的部队探亲。当天早晨，朱女士计划从世业洲乘坐216路公交车，前往镇江火车站买票。没想到到润扬大桥镇江西收费站的匝道内，一辆货车因钢材掉落影响车辆通行，朱女士所乘坐的216路公交车被堵在润扬大桥上。眼看时间来不及了，朱女士心急如焚，只好拨打110寻求帮助。

(丁超 张兆勇)



镇江旅游发展有限公司客运游乐中心

客运游乐中心为文旅集团下属旅游发展有限公司三个经营管理中心之一，中心主要承担景区内、景区间的游船、旅游观光电瓶车等交通游览功能；游乐项目经营管理、户外及室内运动拓展等游乐运营功能；景区停车场运营管理功能。着力打造高品质服务，全力推进旅游业高质量发展，中心配备各类游船、旅游观光电瓶车，充分保障游客游览时的安全感、舒适度和便捷性的同时，提品质、强管理、优服务，加快推进全市旅游产业转型升级融合发展，大力推动旅游产业转型升级、提质增效。








三山游即将开通 邀您共赏江天一色



美景 0511-85626066

热线 0511-85627577